



Embassy of Japan  
in the Kyrgyz Republic

## ПРЕСС-РЕЛИЗ (№26)

### О прошедшем культурном мероприятии Посольства «Japan Day»

21 октября 2023 года в стенах ТРЦ «Дордой Плаза» в г. Бишкек прошел «Japan Day», организованный Посольством Японии в Кыргызстане. Данное мероприятие состоялось, как завершающее событие «Japan Month» – месяца японской культуры, прошедшего в октябре, с целью широкого ознакомления аудитории Кыргызстана с японской культурой.

Мероприятие состояло из двух частей, где сценическая программа первой части открылась зажигательной игрой на японских барабанах группой «Ооэдодайко», при Кыргызско-Японском центре человеческого развития. После этого в общей сложности 20 человек, волонтеров JOCV (Японского корпуса добровольческого сотрудничества) ЛСА и японских иностранных, а также местных студентов исполнили японский народный танец - Nanchu Soran Bushi, за которым последовал танец «Бон» под музыку «Продолжение этой Земли» Всемирной выставки «Japan World Expo 2025» (Осака/Кансай Экспо). Вовремя «Бон Одори» посетители мероприятия образовали круг и с удовольствием танцевали вместе. Далее кыргызские певцы Гулум Касымбаева и Омурбек Андарбеков своими прекрасными голосами исполнили японские и кыргызские песни, а также состоялся конкурс косплея между группами любителей Аниме. После чего, г-ном Года победителям были вручены подарки зрительских симпатий. В завершение концертной программы, Федерации боевых искусств Сумо и Кендо показали свои проморолики и демонстрацию.

Во второй части программы были организованы культурные уголки, надевания юката – традиционной японской одежды, чайная церемония и демонстрация каллиграфии, а также игра ловли рыбы Йо-Йо.

Супруги дипломатов посольства, а также сотрудников ЛСА нарядили желающих в юката, и гости с удовольствием фотографировались. Кроме этого, сотрудники посольства готовили и угощали гостей зеленым чаем. А в уголке каллиграфии желающим, волонтеры ЛСА написали на японской белой бумаге желаемые слова гостей и подарили их в подарочной бумаге.

В своей речи посол Года представил программу мероприятия и ознакомил с исполнителями, а также призвал посетителей насладиться различными формами японской культуры.



